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Gazdálkodásról röviden 
A 2008. évhez képest az MCSSZ pénzügyei stabilizálódtak, a bevételek és ráfordítások aránya jelentısen 
javult. A tavalyi év hirtelen történt irodai munkatársak számának bıvítést pénzügyileg a 2009. évben 
nagyon jól sikerült kezelni. 
 
Bevételi forrásaink jelentıs részét még mindig a pályázatok adják, Szövetségi szinten a tagdíjbevételek 
jelentısek, a kerületek gazdálkodásának ez adja az alapját; a Központba továbbutalt tagdíjak országos 
szinten sajnos közel egy éves elmaradásban vannak – néhány kerületet kivéve. Ennek rendezése a 2010. 
év egyik kiemelt feladata lesz. 
 
Az év során a könyvelésben évek óta függı tételek rendezése a kerületek és a nemzetközi projektek 
vezetıinek segítségével nagyrészt megtörtént. Ez a munka a 2009. évi agyagok tisztázásával együtt 
remélhetıleg végsı lezárásra kerül. 
 
A jövıben gazdasági stabilitás és a fejlesztési lehetıségek alapját képezi az MCSSZ Székház elsı és 
második szintjének hosszú távú bérbeadása; ebbıl várhatóan 2011 tavaszán érkezik az elsı bevétel.  
 
A gazdálkodás mérlegét és eredmény-kimutatását lásd a közhasznúsági jelentésben. 
 
Pályázatok 
A tavaszi-nyári idıszakban a korábbi évekhez hasonlóan az iroda munkatársai és a munkába bevont 
önkéntesek, gyakornokok komoly energiát és idıt fektettek a 2009. évi pályázatok megírásába, a 
folyamatban levı projektek gondozásába és az elszámolásokba. 
 
Támogatott pályázataink nagy részét a Nemzeti Civil Alapprogram és a Szociális és Munkaügyi 
Minisztérium általi kiírások jelentették, emellett önkormányzati keretekbıl is jutottunk forráshoz. 
 
Egy-egy budapesti és vidéki, alapítványi háttérrel nem rendelkezı csapat számára biztosítottuk a 
befogadó/ pénzügyi lebonyolító szervezet szerepét. 
 
Az UNEP által finanszírozott Milliárd Fa kampány keretében az MCSSZ jelentıs pénzbeli támogatásban 
részesült; cserkészcsapataink és az Pilisi Parkerdı ZRt. bevonásával sikeresen bonyolítottuk le a 
projektet. 
 
2010-ben a pályázást érintıen szükséges a csapatokat a kerületekkel együttmőködve motiválni arra, hogy 
gondoskodjanak saját alapítvány létrehozásáról. Ez jelentısen elısegíti önállóságukat, és elkerülhetıvé 
teszi, hogy elessenek támogatási forrásotoktól, amiatt, hogy jellemzıen egy pályázati kiírásra egy 
szervezet csak egy anyagot nyújthat be. 
 
A nyertes pályázatok számszaki adataihoz lásd a közhasznúsági jelentést. 
 
Adománygyőjtés 
2009-ben újfajta központi kezdeményezés keretében adománygyőjtést szerveztünk tagságunk körében. 
Ennek célja a Cserkészgyőjtemény teljes anyagának áthelyezése a Gödöllıi Városi Múzeumba. 
A költöztetés és a kiállítás tárgyi feltételeinek biztosításához 1.200.000 Ft-ra volt szükség – ennek 50%-át 
Gödöllı Városa állta, a másik 50%-ot szinte hiánytalanul sikerült tagjaink támogatásából összegyőjteni, a 
különbözetet központi keretbıl pótoltuk ki. 
 
A győjtés sikeressége lehetıvé teszi számunkra, hogy a jövıben, közös ügyeink megvalósítása érdekében 
évente egyszeri, hasonló kezdeményezést valósítsunk meg. 
 



Kapcsolat a kerületekkel 
2009-ben a Cserkészkerületek korábbi kérésére válaszul megszerveztük a gazdasági kerekasztal 
elnevezéső találkozónkat. Ezen az általános ügymenet fejlesztésérıl, a tagdíjról, az elmúlt években 
felmerült közös/ kölcsönös problémáinkról, egyéb, a gazdálkodást érintı felvetésekrıl beszéltünk. Itt 
elkezdıdött egy hatékonyabb párbeszéd a kerületek és a központ között, de sajnálatos módon ennek 
folytatása nem lett. 2010-ben ennek újra indítására is nagy hangsúlyt kell fektetni; mind kerületi, mind 
központi részrıl jóval kezdeményezıbb magatartás szükséges a közvetlen és folyamatos 
kommunikációhoz. 
 
Országos és nemzetközi programok finanszírozása, pénzügyi követése 
Hasonlóan az elızı évekhez, az országos központ 2009-ben is segítséget nyújtott nemzetközi és országos 
program pénzügyi kezeléséhez. Ezek közül kiemelendı a Roverway 2009 és a  ConCordia2010, valamint 
a fentiekben már említett Milliárd Fa kampány. 
 
Cserkészbolt / Scoutmaster Kft. 
A cég pénzügyeiben említésre méltó események nem történtek 2009-ben. A kötelezı bevallások és 
beszámolók elkészültek; az ügyvezetıi feladatokat még mindig Szabó Gergely látja el, a könyvelési 
munkákat a Szövetség könyvelıje végzi. 
 
Napi ügyintézés 
A 2008. évhez képest ezen a területen változások nem történtek. A napi munkát teljes állásban 
foglalkoztatott munkavállaló látja el. A pénzforgalomhoz kapcsolódó bizonylatok, a könyveléshez 
elengedhetetlen feljegyzések, valamint a programok magán- és céges adományaihoz kapcsolódó 
adóigazolások kiállításra és postázásra kerültek. 
 
Könyvelés 
A Szövetség könyvelıjével a korábbi évekrıl visszamaradt hiányok pótlása és a függı tételek rendezése 
folytatódott. Évközben, néhány kerület kivételével, a pénzügyi jelentések és kapcsolódó bizonylatok 
sajnos megint nagyon lassan vagy egyáltalán nem érkeztek be. Ez jelentısen megnehezíti a könyvelési 
munkálatokat és az egyeztetéseket; az éves közhasznúsági jelentés számviteli beszámolójának pontos, a 
valós gazdasági helyzetet tükrözı elkészítését is nehézkessé teszi. 
Az évek óta nyitott tagdíjszámlázás kérdésben APEH állásfoglalást kértünk, aminek értelmében világosan 
kiderült, hogy számlát tagdíjról nem tudunk kiállítani, viszont számviteli bizonylatként elfogadható és 
könyvelhetı igazolást mind az utalással, mind a készpénzben megfizetett tagdíjak után hivatalosan is 
adhatunk. Errıl a részleteket év közben a kerületek pénzügyesei részére továbbítottuk. 
 
Újabb reményét tudjuk csak kifejezni annak, hogy a 2010. évben a kerületi pénzügyi vezetıikkel 
kölcsönösen eredményesebb kommunikációt tudunk folytatni. 
 
Végezetül köszönjük Mindnyájatok segítségét és türelmét, amellyel munkánkhoz fordultatok, igyekszünk 
a továbbiakban is legjobb tudásunk szerint ellátni a ránk bízott feladatot.  
 

Jó Munkát! 
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